
Η «Πλατεία των Ευχών» στο Τυμπάκι «φωτίστηκε» με τα χαμόγελα 
όλων στη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου δέντρου 

Σε μια βραδιά γεμάτη λάμψη, ζεστασιά και εορταστική διάθεση, πραγματοποιήθηκε 
η φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στην κεντρική πλατεία Τυμπακίου. 
Ο Δήμος Φαιστού, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Τυμπακίου, 
υποδέχθηκε πλήθος κόσμου που κατέκλυσε την πλατεία, συμμετέχοντας στη χαρά 
της εορταστικής περιόδου. 

Η πλατεία είχε μεταμορφωθεί σε ένα παραμυθένιο τοπίο, διακοσμημένο με 
εντυπωσιακά χριστουγεννιάτικα σπιτάκια, φώτα και χρώματα που ζωντάνεψαν το 
πνεύμα των γιορτών. Μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν τη μοναδική ατμόσφαιρα, με 
τις οικογένειες να γίνονται μέρος ενός σκηνικού γεμάτου χαμόγελα και ζωντάνια.  

Τα παιδιά των τοπικών σχολείων έδωσαν τον δικό τους μοναδικό τόνο στην 
εκδήλωση, παρουσιάζοντας χριστουγεννιάτικα τραγούδια και δράσεις υπό την 
καθοδήγηση της μουσικού Στέλλας Μαραγκάκη. Παράλληλα, η ατμόσφαιρα έγινε 
ακόμη πιο συγκινητική όταν δεκάδες φαναράκια, φορτωμένα με ευχές για τις 
γιορτές, υψώθηκαν στον ουρανό, προσφέροντας μια στιγμή που μάγεψε μικρούς 
και μεγάλους. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με τη χορωδία ενηλίκων της περιοχής, η οποία, υπό την 
καλλιτεχνική διεύθυνση του Μιχάλη Μαρακομιχελάκη, ερμήνευσε παραδοσιακά 
και σύγχρονα χριστουγεννιάτικα τραγούδια, προσφέροντας μια μουσική εμπειρία 
γεμάτη ζεστασιά και νοσταλγία. 

Ο Δήμος Φαιστού εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες, στους διοργανωτές και 
όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης, τον πρόεδρο της Τ.Κ 
Τυμπακίου κ. Κοκαράκη Χαρίλαο, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Τυμπακίου, τη σχολή 
χορού «Elysian Dance School» της Μπερκάκη Αθηνάς, τους μαθητές των τριών 
δημοτικών σχολείων Τυμπακίου, τη Χορωδία Ενηλίκων Τυμπακίου και τον Μιχάλη 
Μαρακομιχελάκη, που γέμισαν τη βραδιά με τέχνη και δημιουργία και φυσικά, σε 
όλους τους δημότες και επισκέπτες που με την παρουσία τους έκαναν τη βραδιά 
αξέχαστη. 

Με αισιοδοξία και αγάπη, σας ευχόμαστε  
Καλά Χριστούγεννα και μια χαρούμενη νέα χρονιά! 

 


